
Високи представник позива на
престанак  кориштења
потпиривачке реторике
Потпиривачка  реторика  мора  престати   и  политичари  морају
показати да могу бити лидери, али и исцјелитељи, написао је
високи  представник  и  специјални  представник  Европске  уније
Кристијан  Шварц-Шилинг  у  својој  седмичној  колумни  која  је
данас објављена у босанскохерцеговачкој штампи.

Кристијан  Шварц-Шилинг  је  изјавио  да  су  ријечи  важне,  да
увредљива  реторика  подиже  тензије  а  то,  заузврат,  може
прерасти у насиље у друштву у којем свугдје има оружја, много
је алкохола, а љета су дуга и врућа.

«Имајући на уму недавну прошлост земље било ко ко се пријави
за изборе и сви носиоци дужности имају обавезу да се понашају
одговорно и својим ријечима и дјелима», написао је високи
представник/специјални  представник  ЕУ  у  чланку  који  је
објављен  у  Дневном  авазу,  Независним  новинама  и  Вечерњем
листу.

«Изјаве дате са јасним циљем да појачају тензије – укључујући
неодређене изјаве око референдума или укидања једног ентитета
силом – неприхватљиве су».

Кристијан Шварц-Шилинг је нагласио да се реторика појачава већ
неколико мјесеци и не посустаје, упркос шокантном нападу на
мезар Алије Изетбеговића прошле седмице.

Високи представник је признао да су прве реакције на овај
нечувени  чин  генерално  биле  умјерене  и  са  циљем  да  смире
страсти  и  посебно  нагласио  одмјерене  ријечи  Бакира
Изетбеговића  и  Драгана  Чавића.

За разлику од тога, високи представник је изразио разочарење
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коментарима Зорана Ђерића, у смислу да је напад на гроб био
покушај Бошњака да одврате пажњу од страдања Срба, те чуђење
због  коментара  Николе  Шпирића  у  којима  криви  бошњачке
екстремисте за тај напад и доводи га у везу са масакром на
пијаци Маркале 1994. године.

«Пошто  нити  једна  од  ових  особа  није  показала  било  какве
доказе као подршку својим изјавама, тешко је не закључити да
су намјерно покушавали потпирити нетолеранцију», написао је
Кристијан Шварц-Шилинг. «Такво понашање није достојно некога
ко жели да обавља јавну функцију у Босни и Херцеговини».

Ако политичари не престану да користе потпиривачку реторику,
какоћеграђанимоћииматиповјерењауњихдаћеодговорнокориститиовлаш
тења,
запитаосеузакључкувисокипредставник/специјалнипредставникЕУ.

Цјелокупан  текст  колумне  високог  представника/специјалног
представника ЕУ можете наћи на www.ohr.int
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